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Tájékoztató 

a 2012/13-as tanév indításáról 

 

A képviselő-testület döntései nyomán befejeződött a biatorbágyi iskolarendszer átalakítása. 
Megtörtént a Biatorbágyi Általános Iskola szétválása, a Református Általános Iskola és a 
Mezőörsi Magyar Műhely Művelődési Központ Czuczor Gergely Tagiskolája megkapta 
működési engedélyét.  

Változás történt a Biatorbágyi Általános Iskola osztályainak elhelyezésében is. Az iskola 
felsősei a Szentháromság térre költöztek, három első osztály pedig a Szily-kastélyban kezdi 
meg működését. Az itt kialakított tantermekhez tanári szoba, zsibongó, tornaterem, ebédlő 
és egy ideiglenes melegítő konyha is kapcsolódik. Az osztályok számának növekedése 
valamint a nívócsoportos oktatás bevezetése miatt a Szentháromság téri épület udvarán 
három új konténer telepítése is szükségessé vált.  

A Református Általános Iskola saját költségén végzett átalakításokat a rendelkezésükre 
bocsátott tantermekben. A Czuczor Gergely Tagiskola önerőből oldotta meg tantermük és 
ügyviteli helyiségük felújítását. 

A Karinthy Frigyes utcai épületben a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola 
önállóvá válásával kisebb átalakításokra került sor. Ezek közül legjelentősebb a korábbi 
nevelőtestületi szoba osztályteremmé alakítása és az új tanári és ügyviteli helyiségek 
kialakítása. 

A nevelési tanácsadás új helyszínén a Városgondnokság közreműködésével megteremtődtek 
a feltételek a szolgáltatás megkezdéséhez.  Az intézmény átköltözése rendben lezajlott. 

Függőben van még a Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási intézmény helyiségigényének 
megoldása a torbágyi városrészben, de ez nem veszélyezteti a tanév megkezdését, mivel a 
törvény a művészeti iskolák esetében megengedi a rugalmas évkezdést. 

A Benedek Elek Óvoda Dévay utcai épületében a fűtési rendszer átvizsgálása és kijavítása 
megtörtént. A Fő u. 61. szám alatti épületben a festési munkálatok befejeződtek. Az 



 

 

óvodákban az intézményi felújítások még zajlanak, de ezek nem olyan mértékűek, hogy 
zavarnák a szakmai munkát.  

Idén az óvodai csoportok átlagosan 120%-os feltöltöttséggel kezdik az évet annak ellenére, 
hogy a Gólyafészek Bölcsőde is belépett a rendszerbe, körülbelül egy csoportnyi olyan 
kisgyermek felvételével, akik december után lépnek óvodás korba. A felvételi eljárás során 35 
felülbírálati kérelem érkezett, közülük nyolc gyermek helyzete megoldódott, 27 esetben 
kellett elutasító határozatot hozni. 

A tanulók városon belüli utazásának körülményei október 1-jétől jelentősen javulni fognak, 
amikor a Volán 763-as járata a reggeli órákban érinteni fogja a lakópark megállóit is.  

A Boldog Gizella Alapítvány Támogató Szolgálatának közreműködésével továbbra is 
lehetőség lesz a sajátos nevelési igényű gyermekek szervezett utaztatására lakóhelyükről a 
budaörsi és fővárosi köznevelési intézményekbe.  

Összességében elmondható, hogy igen rövid idő alatt több nagyjelentőségű változás zajlott 
le, amelyek nyomán az iskolai oktatás feltételrendszere minden tekintetben jobb lett, 
szélesedett a kínálat, javultak a körülmények.  

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót elfogadni szíveskedjék. 

Biatorbágy, 2012. augusztus 30. 
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